
Ολίγη ενημέρωση ... 
 
 
Συνάδελφοι, 

 
Οι μέρες είναι πολύ πυκνές σε γεγονότα και νέα δεδομένα: 

 
Μόλις σήμερα, ο πολυχρονεμένος μας ..υπουργός ανακοίνωσε τους κλάδους που 

εντάσσονται στην εφεδρεία στα νοσοκομεία (διοικητικοί και τεχνικοί) αφού "έπαιξε" λίγο 
και με γιατρούς στην Αλεξ/πολη που βρέθηκαν για μια μέρα σε ..προσυνταξιοδοτικό 
καθεστώς πριν το μαζέψει άρον άρον μετά την αντίδραση της ΟΕΝΓΕ.(ygeianet). 

 
Κάτι αντίστοιχο δοκίμασε μέσω της ανακοίνωσης της 6ης ΥΠΕ για τους οργανισμούς 

των νοσοκομείων που ...εξαφανίζει αιμοδοσίες, αξονικούς και πολλά άλλα από 
νοσοκομεία κάτω των 400 κλινών.(δείτε ΕΔΩ).  

 
Απαύγασμα της σκέψης του Μεγάλου Καταστροφέα είναι οι οβιδιακές 

μεταμορφώσεις των διοικήσεων των νοσοκομείων, προχωρώντας σε υβρίδια δημόσιου και 
ιδιωτικού χαρακτήρα με τα νοσοκομεία Σισμανόγλειο, Ωνάσειο, Ντυνάν και δύο ιδιωτικά, 
θεωρώντας ότι μπορούν να περπατήσουν σε κοινό σκοπό όλα τούτα...(ygeianet) Η 
παραχώρηση των κλινών του ΕΣΥ στις ασφαλιστικές εταιρείες, μαρτυρούν του λόγου το 
αληθές (δείτε ΕΔΩ) 

 
Ο ΕΟΠΥΥ προχωρά ακάθεκτος χωρίς κονδύλια στον προϋπολογισμό, με τη μεγάλη 

μάζα των νέων συναδέλφων να προετοιμάζεται για την πείνα που προαλείφεται το μεγάλο 
ποσοστό της ελληνικής κοινωνίας και οι ασφαλισμένοι χάνουν τα στοιχειώδη από την 
περίθαλψη μέσω των φαλιρισμένων ασφαλιστικών ταμείων. 
 

Την ίδια ώρα, στον κατοχικό προϋπολογισμό του 2012 τα κονδύλια για την υγεία 
περικόπτονται κατά 13% περίπου σε σχέση με φέτος και ακόμη ψάχνουμε να βρούμε αν 
και που έχουν καταχωνιάσει το κονδύλι για τις εφημερίες. 
 

Καταλαβαίνουμε όλοι ότι δε θα αλλάξει τίποτε αν δε σταματήσουμε να κάνουμε ό,τι 
κάναμε μέχρι τώρα και προχωρήσουμε σε κάτι διαφορετικό. πχ το χαράτσι της ΔΕΗ δε θα 
μπορέσουμε να το καταργήσουμε αν προστρέξουμε στην πληρωμή του επειδή είχαμε 
μάθει να είμαστε καλοπληρωτές μέχρι πρόσφατα, αφήνοντας στο έλεος του κράτους 
όσους δε θέλουν και δε μπορούν να το πληρώσουν. Άσχετο; Δε νομίζω. Το ίδιο αν μετράμε 
τη μέρα μας κοντόθωρα λέγοντας ότι όπου να ναι σταματά το κακό και δε θα μας αγγίξει.  
Η κρίση του καπιταλισμού είναι πολύ βαθιά παγκοσμίως και η Ελλάδα χρησιμοποιείται 
σαν πειραματόζωο σε όλα τα επίπεδα (κοινωνικό, οικονομικό, πολιτικό) προκειμένου να 
δοκιμάσουν αντοχές και όρια. Μας φόρεσαν κυβέρνηση τραπεζίτη με την τρόικα ΠΑΣΟΚ-
ΝΔ-Ακροδεξιά, ξεφτίλισαν το Σαμαρά με τη ριμάδα την υπογραφή του (οι δηλωσίες της 



πολιτικής ήταν από τα πιο θλιβερά υποκείμενα της ιστορίας πάντα), και κατέληξαν να 
προχωρήσουν -ακόμα κι αυτό δεν είναι σίγουρο- στην κουτσουρεμένη εκταμίευση της 6ης 
δόσης, κάνοντάς μας junkies της οικονομικής τους μπαγαποντιάς. 
 

Είμαστε ραγιάδες; Δε νομίζω. Η στάση του λαού μας που οργανώνεται σιγά σιγά στις 
γειτονιές μπροστά στην επέλαση των συνεργείων της ΔΕΗ (μόνο στην Πάτρα έχουν 
ξεκινήσει εδώ και βδομάδες συνελεύσεις πολιτών σε πλ. Γεωργίου, Συχαινά, Παραλία, Αγ. 
Σοφία, Παντοκράτορα, Προσφυγικά, Ψαροφάι, Σύνορα, Αχαγιά...) άλλα δείχνει. Ο Δήμος 
Πατρέων ΟΜΟΦΩΝΑ καλεί τους δημότες να μην πληρώσουν τη ΔΕΗ, συστήνει γραφείο 
νομικής και διοικητικής βοήθειας στους πολίτες (Μαιζώνος 147 και Βότση και τηλεφωνική 
γραμμή 2610-243201 που μπορούν να απευθύνονται οι πολίτες), συμμετέχει στην 
περιφρούρηση των "ρολογιών" και θα επανασυνδέει μαζί με εθελοντές πολίτες, αν τελικά 
κοπεί, το ρεύμα, ο Ιατρικός Σύλλογος μας καλεί σε εθελοντική προσφορά στο κοινωνικό 
ιατρείο που σχεδιάζεται να λειτουργήσει σύντομα... 
 

Την 1η Δεκεμβρίου, μέρα ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ το βράδυ στις 7.30 στην πλ. Γεωργίου, ο 
Δήμος, οι φορείς και οι συνελεύσεις καλούν σε συλλαλητήριο ενάντια στο χαράτσι. Την 
παραμονή, 30/11 του Αγ. Ανδρέα, τα δημόσια φώτα θα σβήσουν από τις 9 ως τις 10 το 
βράδυ για να δούμε ποιο είναι το σκοτάδι που μας ετοιμάζουν και να αφυπνιστούμε... 

 
Συνάδελφοι, νάχουμε δύναμη και αλληλεγγύη μεταξύ μας... Μπορούμε να 

νικήσουμε.  
 

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ σήμερα νίκησαν, κι ας τους πάνε σε δίκη (δείτε ΕΔΩ). 

 
Τάσος Γιακουμής 
Γραμματέας ΕΙΝΑ και μέλος ΓΣ ΟΕΝΓΕ 
Πάτρα, 24/11/11 
 


